"生态+智慧"助力崇明发展

上海东明瀛洲投资开发有限公司落户智慧岛产业园

2016年,崇明智慧岛园区开发已列入上海城乡一体化与产业转型升级重点项目。根据开发计 划,上海东明瀛洲投资开发有限公司将通过项目引进和项目自建"双管齐下"的方式,着力推进生态 与产业、生态与科技的协调融合,借助"互联网+"的延伸与拓展,重点引进数据信息、研发设计、文化 创意、生态旅游、健康医疗和高端养老等项目,使园区的产业能级和综合效益跨上一个新台阶。

□通讯员 咸明

本报讯 日前, 上海东明瀛洲 投资开发有限公司开业揭牌暨项目 合作签约仪式在崇明陈家镇瀛东村 会议中心举行。上海东明瀛洲投资 开发有限公司是崇明县和浦东新区 着眼未来,进行战略合作与品牌联 动的一项重要举措。公司的成立将 进一步推动崇明智慧岛产业园区的

开发建设,推动"生态+智慧"产 业发展。

崇明县委副书记、县长唐海 龙,浦东新区副区长王靖共同为公 司开业揭牌。公司相关负责人分别 与农业银行上海分行、华平基金、 挚信资本签订项目合作意向书。县 委常委、副县长吴召忠及浦东新区 副区长王靖分别就公司开业致

去年12月、崇明县政府与张汀 集团、金桥集团签署战略合作协 议,明确由张江、金桥两大集团和 上海智慧岛数据产业园投资发展有 限公司共同组建新的开发公司。公 司成立后,将以"区县合作、品牌联动、精心开发、互利共赢"为原 则,充分发挥张江、金桥国家级开 发区的开发经验与品牌优势,以崇 明"生态+"战略为指导,推进智

慧岛园区开发建设, 把智慧岛产业 园打造成引领崇明未来产业发展的 创新示范园区,成为崇明生态岛建 设的重要支撑和新亮点,为上海"十三五"创新发展作出新贡献。

据悉,2016年,智慧岛园区开 发已列入上海城乡一体化与产业转 型升级重点项目。根据开发计划, 上海东明瀛洲投资开发有限公司将 诵讨项目引进和项目自建"双管齐 的方式,着力推进生态与产 业、生态与科技的协调融合,借助 "互联网+"的延伸与拓展,重点引 进数据信息、研发设计、文化创意、生态旅游、健康医疗和高端养 老等项目,使园区的产业能级和综 合效益跨上一个新台阶。

□短讯

崇明麦子开镰收割 三夏"生产大幕拉开



眼下又到了小麦成熟时节,连 日来,崇明县各地小麦已陆续开镰 收割,"三夏"生产大幕拉开。

日前,笔者来到上海跃进现代 农业有限公司生产基地,麦田里-派丰收景象,跃进公司抢抓晴好天 气,组织机械、人力全力开展小麦 收割。现场工作人员说,他们正抢 抓当前有利天气,科学调度机具, 加快收割进度,确保颗粒归仓,计 划到6月8日左右收割完成。

据悉,跃进公司在生产过程 中,推行全员、全程、全方位的 "三全"质量管理体系,从而保证 小麦安全、优质。今年跃进公司种 植大麦7000亩, 小麦32000亩。但 秋种期两个多月阴雨天气造成播种 晚,种植时湿度大、长势差,今年 大小麦比去年预计亩产减少11%-12%

诵讯员 张峰 摄影报道

坐落于青浦白鹤镇的上海轻良 发展的思路,收到了良好的效果, 2015年企业创销售收入1.6亿元, 产品不但在国内市场站稳了脚跟,

"复卷纸机"

企业还以汽车维修 4S 店的运 作模式, 充分发展企业技术精湛、 设备机械关键部位实施升级改造, 既让老客户节约了投资成本, 升了生产能级,从而实现了双赢, 受到了老客户的欢迎。目前,又与 3家老客户洽谈了相关改造业务。 因此, 今年上海轻良实业有限公司 的年度计划生产指标是2.6亿元销

"轻良"公司 创新促发展

实业有限公司坚持行稳致远、创新

等性能良好适销对路的当家机械产 品,而且成功开发了 等新颖产品,受到了市场客户的青

产品正宗等优势, 为老客户的陈旧 售收入。

涌讯员 林学雷 凌麒

而且部分产品还远销越南、俄罗斯 等国家和地区,前景良好。 该企业牢牢把握"卫生纸机"

松江泖港湿地鸟类

监测设备投入运行

经上海市林业局批准,经过近 年半时间的建设,松江区泖港湿 地鸟类野生动物栖息地,目前该项 目已进入验收准备阶段,逐步开展 景观改造、植被恢复等维护作业, 视频监测设备经过多次调试,于5 月11日正式投入使用。

栖息地保护区的鸟类活动监测 只能采用人工和简单的技术手段来 实现,引进技术先进、操作简便的 网络视频监控方案以后, 以本地监 控和远程监控相结合,完成园区本 地监控和录像的同时,还能在办公 室甚至手机上查看园区的视频图 像。监测人员可以24小时全天不 间断地监测鸟类的生活习性及活动 轨迹, 为研究提供准确数据及图像 资料。

通讯员 松琳

共同打造和拓展"南汇8424西瓜"品牌市场

"尹民瓜果"融入浦东品牌种植联销行列

□通讯员 王青春 记者 忻才康

本报讯 位于浦东万祥镇新振 村的上海尹民果蔬专业合作社,经 过多年的发展,基地种植面积由原 先的312亩扩大至2300亩,形成了 蔬菜、瓜果、水稻种植和联合销 售,直接带动周边农户476户。从 今年开始,尹民西瓜融人"南汇 8424西瓜"浦东品牌种植联销行

品尝过"南汇8424西瓜"的消 费者,都会啧啧称赞:"这才是真 正的好西瓜。"在南汇水土、气候 等区域环境下,经过南汇瓜农的辛 勤付出,大面积辟建了"南汇8424 西瓜"生产基地。据了解,"南汇8424西瓜"生育期90天,从开花 到成熟约30天,适宜中、小棚双膜 栽培,单果重3-6公斤,皮薄汁 多、鲜甜可口,在上海市优质西瓜 评比中屡夺金奖,曾获全国南方西 瓜早熟品种评比一等奖、第二届中 国农博会金奖。

在浦东新区农协会的指导下 上海尹民果蔬专业合作社经过5年 多时间的土地改良、种植技术提升 和质量管理体系建设,正式融入浦 东新区"南汇8424西瓜"品牌合作



联社,在种植销售中严格实施标准 化种植质量管理,做到"六个统 , 即统一技术、统一标准、统 一质量、统一商标、统一包装标识 和统一零售指导价,共同打造和拓展"南汇8424西瓜"品牌市场。今 年, 尹民果蔬专业合作社可出产 "南汇8424西瓜"11万多公斤,约 10000多箱。

通过浦东品牌"南汇8424西 瓜"种植联销的实践,明年,尹民 果蔬专业合作社种植的"水蜜桃、

甜瓜、翠冠梨"等品种也将融入 "南汇水蜜桃"、"南汇翠冠梨"、 "南汇甜瓜"等品牌种植联销行 列, 让更多消费者品尝到具有浦东 万祥特色的"万象更新、尹田为 民"品牌瓜果。

青浦朱家角镇张马村迎来樱桃采摘季

"美丽乡村"特色种植 观光农业惠及村民

□通讯员 陆介云 杨怡婷 汤明超

本报讯 近年来,作为国家级 "美丽乡村"的青浦朱家角镇张马 村以特色种植为主线,大力发展农 业观光、文化旅游、休闲采摘等第 三产业,倾力打造"美丽乡村生态 游"特色品牌。进入5月份,张马 村20多亩樱桃已经成熟,喜迎采摘

樱桃色泽艳丽、味道甜美、营 养丰富,富含碳水化合物、蛋白质 和钙、磷、铁等多种维生素。在张 "浦江蓝"蓝莓园,茂密的樱 桃树枝头挂满了红艳艳、鲜嫩嫩的 果实,着实讨人喜欢。 工人们紧张 地采摘着樱桃,以满足客户的需 求。据了解,这些工人都是就近雇

用的当地村民,一个月下来,收入 也有2000多元。

张马村良好的生态环境也吸引 了不少大学生来这里开展社会实 践。他们参与到果树的日常管理 看着果树从开花到结果,感受 丰收的喜悦和采摘的乐趣

据了解,该园内樱桃的采摘价 格在每公斤110元左右,与当前市 场上樱桃的售价基本持平。

"浦江蓝"蓝莓园占地300余 亩,主要种植蓝莓、黑莓、树莓、 樱桃、紫芯甜柿等"小果类"水 下个月,200余亩蓝莓即将成 熟,届时,蓝莓园将再迎新一轮休 闲采摘游高峰。

青浦重固镇推进"跨贸小镇"建设

打造跨境电商 020 商业中心

□通讯员 吴军 魏阜龙

本报讯 日前, 020 跨境韩国 购作为首家入驻中国的韩国体验店 及线上购物网站在青浦重固镇意邦 商区正式开业。目前它是沪上最大 一家, 也是唯一一家大型综合公 司,专营韩国护肤品、彩妆品、食 物、衣服及综合百货。

体验店营业面积5000平方米, 共分为两大区域,展示和销售包括 化妆品、食品、服饰、婴幼儿用品 和日用百货在内的五大类共千余种 商品。O2O跨境韩国购拥有线上购 物平台及线下体验平台两大模块。 线上,消费者可打开手机及电脑在 线购物下单, 货物即可送上门; 线 下,消费者可前往门店亲身体验和

据了解,重固镇已将"跨贸小 镇"建设纳入新型城镇化建设的重 点产业规划,全力打造跨境电商 O2O商业中心。整个项目规划包括 体验式购物、跨境电商众创、概念 式餐饮等6个主题,面积共20万平 方米; 在功能上包含了跨境电商 O2O展销所需要的商业、办公、仓

储、酒店、公寓等全业态物业组 合,可以完全满足跨境电商的企业 注册、线下展示、售后质保、物流 仓储、人才引进等多功能的使用要 求,能够快速形成一个闭环的 O2O 垂直流通产业平台和进口商品一站 式采购平台

重固跨境电商 O2O 商业中心 建成后,将和以奥特莱斯为龙头的 赵巷商业区、以西郊国际为龙头的 华新商业区组成一个完整的青东商 业生态圈,完善的三级立体交通网 络可将商业脉络纵深辐射至上海市 区和长三角腹地。